
Antidrogová agentura Médea Security, s.r.o. byla 
založena 1. února 2009 jako dceřiná společnost 
agentury Médea, a.s., nabízející specializované
služby v oblasti drogové problematiky. Bývalí 
dlouholetí profesionálové z Národní protidrogové
centrály garantují vedle vysoké profesionality, 
znalostí, odbornosti a diskrétnosti následující služby.

V projektu ,,VYPÁTREJ A ZACHRAŇ“ nabízíme komplexní konzultační 
a asistenční službu pro rodiče či zákonné opatrovníky, jejichž nezletilé
děti ve věkovém rozmezí od 12 do 18 let se ocitnou v jakékoli fázi 
problému s omamnými a psychotropními látkami. Cílem je nezletilce vyvést 
se závadového prostředí, poskytnout mu možnost detoxikace a v konečné
fázi ho motivovat k trvalé abstinenci. 

V projektu ,,DRUG FREE ZONE“ vytváříme společenství podniků, škol, 
klubů, barů, restauračních zařízení, hotelů, veřejných prostor a podobných 
míst, kde je snaha o minimalizaci výskytu omamných a psychotropních 
látek. Antidrogová agentura přitom zajistí školicí, supervizorské, 
personální, technické a další činnosti spolu s propůjčením certifikátu Drug 
Free Zone smluvnímu partnerovi.

V projektu ,,PRECEPTOR“ provádíme školicí, výcvikové, konzultační a 
koordinačně metodické činnosti, včetně výroby materiálů s protidrogovou 
tématikou.

Spolupracujeme:
lékaři, psychiatry, psychology, pediatry, pedagogy, protidrogovými koordinátory, kurátory, 
vládními i nevládními protidrogovými orgány a organizacemi, Městskou policií, 
Policií České Republiky, Armádou České Republiky aj.

Partneři a podporovatelé:

Kontakt :
Mikuleckého 1311/8, 147 00, Praha 4, tel. : +420 241 004 500, fax : +420 241 004 690
email : ADA@medea.cz, WWW.medea.cz

Světlo naděje o.s.



BUĎ SVOBODNÝ
ŽIJ BEZ DROG

Drogy skutečně patří mezi jedny z nejefektiv-

nějších nástrojů likvidace člověka jak po jeho 

fyzické, tak i duševní a duchovní stránce. Jaké-

koliv ustupování tomuto druhu zla se vždy lidské 

společnosti nakonec vymstí. Hlavní obětí celého 

narkobyznysu jsou především děti. Antidrogová 

agentura Médea Security je tu proto, aby pomohla

postiženým a jejich blízkým v jejich nelehkém 

boji. boji. 
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